

потери эфира

«Серебряный шар» улетает

На прошлой неделе написал заявление об уходе с «Первого канала» ведущий программы **Виталий Вульф**.



Наталья ПОГИНОВА

«**Р**ешение принималось непросто, – поделился с «Антенной» Виталий Яковлевич. – Насколько я понял, руководство канала против моего ухода. «Серебряный шар» любим зрителями, последняя передача – о Наталье Варлей – имела хороший рейтинг. Но мне нужно отдохнуть, да и все значительные персоны были «задействованы» в первой сотне выпусков, а снижать планку не хочется. Смонтирована последняя, 102-я программа, посвященная Александру Блоку, она выйдет в начале лета. Сейчас у меня есть планы, связанные с телевидением, но заниматься ими я буду не раньше осени. Пока переговоров ни с кем не веду, хочу съездить отдохнуть куда-нибудь подальше от солнца и жары – в Финляндию или в Ригу. К тому же я только что подписал контракт с одним из издательств на выпуск большого (400 страниц) тома своих воспоминаний».

■ Виталий Вульф покидает «Первый канал»

Вячеслав ШАДРОНОВ